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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne жelite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora moжete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi ni jedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.
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1. Vrednost izraza
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jednaka je:

A) 1; B) −1; C) −1

3
; D)

1

2
; E) −1

2
; N) Ne znam.

2. Za a 6= 0, b 6= 0 i a 6= −b, izraz
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je identiqki jednak:

A) 1; B)
b

a + b
; C)

b − a

a + b
; D) 0; E)

a

a + b
; N) Ne znam.

3. Neka je f
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)

=
x

2
za x 6= 1 i g(x) = f(x) + f(−x) za x 6= ±1. Tada je:

A) g(x) =
x2 + 1

x2 − 1
; B) g(x) =

x2

1 − x2
; C) g(x) =

2x

1 − x2
; D) g(x) =

2x

x2 − 1
; E) g(x) =

x2

x2 − 1
; N) Ne znam.

4. Ako je |z| + z = 3 + i
√

3, i2 = −1, onda je (z − 1)2020 jednako:

A) −31010; B) 31010; C) 32020i; D) 32020; E) −31010i; N) Ne znam.

5. Zbir tri prirodna broja je 1995. Ako je prvi broj za 30% ve�i od drugog, a drugi za 30% ve�i od
tre�eg, onda je drugi broj jednak:

A) 605; B) 635; C) 650; D) 665; E) 620; N) Ne znam.

6. Broj svih celobrojnih rexeƬa nejednaqine
x2 + 2x − 15

x2 + 5x + 6
6 −1 jednak je:

A) 2; B) 4; C) 0; D) 1; E) 3; N) Ne znam.

7. Ostatak koji se dobija deƩeƬem polinoma P (x) = x2020 + 2x2019 − 1 polinomom Q(x) = x3 + x2 + x + 1
jednak je:

A) 2x2 − 2x − 2; B) 2x2 + 2x + 2; C) x2 + 2x + 1; D) −2x2 −2x−2; E) −x2 − 2x − 1; N) Ne znam.

8. Vrednost izraza 7
2−log

14
7

log
14

49 jednaka je:

A) 2
√

7; B) 7
√

2; C) 2
√

14; D)
√

7; E)
√

14; N) Ne znam.
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9. Neka su x1 i x2 rexeƬa jednaqine 2x2+2mx−m−4 = 0. Zbir svih celobrojnih vrednosti parametra
m za koje vaжi x1 < 0 i x2 > 1 je:

A) 0; B) −5; C) −2; D) −3; E) −6; N) Ne znam.

10. Razlika najve�eg i najmaƬeg rexeƬa jednaqine 63x
2 − 32x

2+1 · 4x
2

+ 3x
2+1 · 2x

2

= 126 jednaka je:

A) 12; B) 6; C) 2; D) 18; E) 4; N) Ne znam.

11. Skup svih rexeƬa nejednaqine

√

9

x2
− 3 > 1 +

3

x
je podskup skupa:

A) [−1,+∞); B) (−2, 0); C) (−
√

2, 2); D) (−∞,−1]; E) (−
√

3,
√

3); N) Ne znam.

12. Proizvod svih rexeƬa jednaqine
1

1 − log
x

16
+

4

1 + log
x

4
= 1 je:

A) 1; B) 2; C) 16; D) 8; E) 4; N) Ne znam.

13. Ako je cos 2α = sin α +
5

8
i α ∈

(π

2
, π

)

, onda je vrednost cos α jednaka:

A) −2
√

2

3
; B) −7

8
; C) −2

√
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5
; D) −

√
3

2
; E) −

√
15

4
; N) Ne znam.

14. Neka su AA1 i CC1 teжixne duжi i CC ′ visina trougla ABC. Ako je ∢BAC = 45◦ i |AB| = 3 · |CC ′|,
onda je |AA1| : |CC1| jednako:

A) 2 : 1; B)
√

17 : 2; C)
√

17 :
√

5; D) 3 : 2; E) 4 :
√

5; N) Ne znam.

15. Za qlanove geometrijskog niza a1, a2, a3, . . ., qiji su svi qlanovi pozitivni, vaжi a3
3 + a7 = 2a2

4 i
a5 = 2a2 + 3a3. Zbir prvih deset qlanova ovog niza je:

A)
510 − 1

4
; B)

310 − 1

2
; C)

210 − 1

2
; D) 210 − 1; E) 310 − 1; N) Ne znam.

16. Zbir polupreqnika svih kruжnica koje sadrжe taqke A

(
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5
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)

i B(−1, 2) i dodiruju pravu x = 1

iznosi:

A) 3; B)
5

2
; C)

7

2
; D) 2

√
3; E) 2

√
2; N) Ne znam.

17. Jednakokraki trapez, qije su osnovice duжina 10 cm i 4 cm, rotira oko sredƬe linije trapeza.
Ako je zapremina tako dobijenog tela 36π cm3, Ƭegova povrxina je jednaka:

A) 50π cm2; B) 56π cm2; C) 45π cm2; D) 40π cm2; E) 48π cm2; N) Ne znam.

18. Broj svih rexeƬa jednaqine 2 tg2x cos x − tg x + 2 sin x = 1 na intervalu (−π, π) jednak je:

A) 3; B) 2; C) 1; D) 5; E) 4; N) Ne znam.

19. Zbir prva tri binomna koeficijenta u razvoju

(

3
√

y

x
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√
x
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)

n

, x > 0, y 6= 0 iznosi 121. Qlan razvoja

koji sadrжi x3 jednak je:

A) −455x3y−11; B) 105x3y−11; C) −1365x3y−12; D) −455x3y−12; E) 455x3y−11; N) Ne znam.

20. Broj svih neparnih xestocifrenih brojeva sa me�usobno razliqitim ciframa, u kojima su 1 i 2
susedne cifre, jednak je:

A) 7650; B) 7440; C) 7560; D) 7470; E) 7680; N) Ne znam.


